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Q1. Overall, speakers were well-prepared and presented 

useful information
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Q2. The program, direction, maps and agenda were easy to follow

Sustainable Ag. workshop survey, Waseca, 

MN, 9/13/2011

Stro
ngly disagree

Disagre
e

Neutra
l

Agre
e

Stro
ngly agree

R
e

s
p

o
n

s
e

 (
%

)

0

10

20

30

40

50

Q3. The food, facilities, and logistic support were adequate
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Q4. Registration costs to attend the workshop were in line 

with the quality of workshop

Sustainable Ag. workshop survey, Waseca, 

MN, 9/13/2011

Stro
ngly d

isagre
e

Disagre
e

Neutra
l

Agre
e

Stro
ngly agre

e

R
e

s
p

o
n

s
e

 (
%

)

0

10

20

30

40

50

60

Soil q
uality

/clim
ate change

21st c
entury agric

ultu
re

Conservatio
n till

age

Soil a
mendments

N m
anagement/c

over c
rops

Soil c
ompactio

n

Crop ro
tatio

n/diversity

Soil e
cology

Nutrie
nt re

cycling

Field soil c
haracteris

tic
s

Soil q
uality

 fie
ld te

st

Average

K
n

o
w

le
d

g
e
 g

a
in

 (
%

)

0

5

10

15

20

25

30

Q5. Please circle your level of knowledge before and after the 

workshop: Knowledge gain
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Q6. Which of the following do you consider your 

primary occupation?
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Q7. Please indicate your level of satisfaction with SOIL 

QUALITY workshop 
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Q8. How did today’s program compare to previous educational 

opportunities available to you?
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Q9. What do you perceive are the barriers to improving soil quality? 
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Q10. Which management practice do you think is the most 

important to improve/ sustain SOIL QUALITY?
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Q11. Please rank the importance of the following soil properties 

to evaluate for SOIL QUALITY
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Q12. Which soil property do you think is the most important 

to SOIL QUALITY?
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Q.13 Do you find the results of the soil quality field test 

adequate and efficient?
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Q. 14. What is your age (year) ? 
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Soil quality field 

test kit
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